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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2015. március 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő     (15:15-től) 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor        képviselő 

Kaldenekker Zoltán    képviselő    (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          Gyurkovics Balázsné   képviselő 

Szabó Sándor               képviselő  (2 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző                                    

Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter            ügyvezető  

    

Meghívottak:    Nagy Sándorné           ügyvezető Jóindulat Kft. 

   Tőzsér Ágnes           intézményvezető helyettes HSZK 

                                   Németh Mariann          intézményvezető Művelődési Ház 

         

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta 2. napirendi ponthoz felvenni és 2/b. napirendi pontként tárgyalni a 

Településrendezési terv módosításával kapcsolatos döntések meghozatala előterjesztést. 

Javasolta továbbá 9. napirendi pontként felvenni a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és 

Népművészet Kollégiuma 3607/100 kódszámú nyílt pályázati kiírásra pályázat benyújtása a 

KerekFeszt megrendezése érdekében előterjesztést.  

Javasolta még az egyebek napirendi pont között tárgyalni az Önkormányzat által működtetett 

intézményekben foglalkoztatottak étkezési térítési díjának meghatározása határozati 

javaslatot.  
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Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

24/2015.  (III. 25.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2015. március 25-én megtartott  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. március 25-i ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1.Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati 

rendeletben szabályozott intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. a.) A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdés alapján 

a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos 

egyeztetés elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Településrendezési terv módosításával kapcsolatos döntések meghozatala 

előterjesztést 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

3. A Jóindulat Kft. ajánlatának elfogadása a kegyeleti közszolgáltatási szerződés 

megkötése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2015. évi közbeszerzési és 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Bírósági ülnök jelölése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6.   Burkolat felújítási munkák elvégzése a Zrínyi u. – Baracsi u. és Zrínyi u. – Fő u. 

kereszteződésekben 
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Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Kerekegyháza 471 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vétel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Településünk Fejlődéséért Alapítvány támogatása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma 3607/100 

kódszámú nyílt pályázati kiírásra pályázat benyújtása a KerekFeszt megrendezése 

érdekében 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Egyebek 

a.) az Önkormányzat által működtetett intézményekben foglalkoztatottak étkezési 

térítési díjának meghatározása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

 

Csertő Attila képviselő 15:15 órakor megérkezett. A képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 7 fővel folytatta a tanácskozást.  

 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások  

                     igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló  

                    3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendeletben szabályozott intézményi  

                    térítési díjak felülvizsgálata 

        Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

        (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ezt a napirendet már tárgyalta a képviselő-testület 

a korábbi ülésen akkor abban állapodtunk meg, hogy majd felülvizsgáljuk, konkretizáljuk a 

különböző kedvezmények mértékét illetve a  térítési díjakat. Jogszabályi értelmezés alapján 

úgy döntöttünk, mivel lehetőséget adnak a jogszabályok arra, hogy alacsonyabb szinten is 

megállapíthassuk a térítési díjak mértékét, mint ahogy azt az elmúlt ülésen kimutattuk, ezért 

az előterjesztés a 2014. évi díjakat tartalmazza.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzatának az egyes 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó 

térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati rendelet módosítása elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 

31.) sz. önkormányzati rendelet  módosításáról szóló 8/2015. (III. 26.) önkormányzati 

rendeletet alkotta. 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

a.)  Tárgy:   A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési  

                           stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes  

                           településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.)  

                           Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdés alapján a településszerkezeti terv és  

                           helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos egyeztetés 

                           elfogadása 

             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

             (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2/a. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

25/2015. (III.  25.) sz. Kth. 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdés alapján a településszerkezeti terv és 

helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos egyeztetés elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az 

integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint 

egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. 

rendelet (továbbiakban: Eljr.) 39.§ (2) bekezdés alapján a településszerkezeti terv és 

helyi építési szabályzat 98/2014.(VI.25.) sz. Kth. határozattal indított módosításának 

az Eljr. 32.§(4) bekezdés szerinti egyszerűsített eljárásban egyeztetett tételeinek 

véleményezése ismeretében a 227/2014.(XII.16.) sz. Kth. és 231/2014.(XII.16.) sz. 

Kth. határozatok figyelembevételével a következő döntést hozta: 

 

1.) a beérkezett véleményeket az előterjesztéshez mellékelt ismertető és az Eljr. 

39.§(1) bekezdés szerinti tárgyalás jegyzőkönyvében foglaltak szerint elfogadja. 
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2.) felkéri polgármestert az Eljr. szerinti végső véleményezési szakaszt követően a 

településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat módosításának előterjesztésére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 
 

 

 

 

2/b. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Településrendezési terv módosításával kapcsolatos döntések meghozatala 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, néhány tétellel kiegészítenénk a folyamatban lévő 

TRT módosítás folyamatát. Az ott megjelölt tervezői javaslatok figyelembevételével.  

 

Forgó Gábor képviselő bejelentette érintettségét. A képviselő nem vesz részt  a szavazásban.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 fő képviselő Forgó Gábor nem szavazott, döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

26/2015. (III. 25.) sz. Kth: 

Településfejlesztési döntés a településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat (HÉSZ) és 

annak szabályozási tervi mellékletei módosításához      

 

Határozat 
 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő településfejlesztési 

döntéseket hozta: 

 

I. 

Településrendezési eszközök módosítását kezdeményezi a következők szerint: 

a) Mezőgazdasági terület (Má-T) tanyás övezetében mezőgazdasági vállalkozás 

érdekében mezőgazdasági üzemi terület a 0135/47 hrsz-ú térségben. 

b) Különleges lovas és sportterület kiterjesztése a 093/2 hrsz-ú térségben. 

c) Piac területét érintően a beépítési lehetőségek növelése 
d) 0178/7, 0178/4-5 hrsz-ú telkek erdőterületből mezőgazdasági területbe sorolása  

e) a 0123/34 hrsz-ú telket védő 0210/11 hrsz alatti véderdő övezet helyett a meglévő 

gazdasági területbe sorolása  

f) 028/28 hrsz-ú mezőgazdasági területbe tartozó telek Má-T övezeti átsorolása. 
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II. 

Felkéri polgármestert a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 

településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) 

Kormányrendelet szerinti egyeztetésre, azt követően a településszerkezeti terv és a 

helyi építési szabályzat módosításának képviselő-testületi előterjesztésére. 

 

                Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Tervezői megbízás a TRT, HÉSZ módosítása 

érdekében határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 fő képviselő Forgó Gábor nem szavazott, döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

27/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Tervezői megbízás a TRT, HÉSZ módosítása érdekében 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete TRT, HÉSZ 

módosításával kapcsolatos tervezői, szakértői munka elvégzése érdekében 

megbízza az Építészműhely Kft-t (6000 Kecskemét, Wesselényi utca 1), egyben 

elfogadja a Kft. árajánlatát nettó 420.000 Ft-os áron.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a tervezői szerződés megkötésére.  

 

2.) A Képviselő-testület a fenti célok megvalósítása érdekében – a TRT, HÉSZ 

módosításával kapcsolatban – az Építészműhely Kft. árajánlatában foglaltak 

figyelembevételével az érintett telkek tulajdonosával, beruházókkal az épített 

környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. § 

(1) bekezdése szerinti – az egyes településfejlesztési célok megvalósítását 

szolgáló – településrendezési szerződést köt.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a településrendezési szerződések 

megkötésére.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő:  azonnal 

 

3.) Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését 2015. évi költségvetés soron következő 

módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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3. Napirend tárgyalása 

                  Tárgy:    A Jóindulat Kft. ajánlatának elfogadása a kegyeleti közszolgáltatási  

                                  szerződés megkötése érdekében 

                  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent Nagy 

Sándorné ügyvezetőt. Elmondta, több előzménye van a mai döntésnek. A közszolgálati 

szerződést 5 évre kötnénk meg a szolgáltatóval és öt év alatt 8.343.140 Ft. fejlesztést hajt 

végre a Kft. a saját költségén. Ezek szerint 2016. október 31-ig elkészül a kápolnáig az út 

térkövezése, és a közvilágítás (kandeláberek) kiépítése, majd annak folytatása, a 

közvilágítással együtt a kápolna mögötti részen a temető hátsó bejáratáig legkésőbb 2017. 

október 31-ig fog elkészülni. 

 

Boldizsár András képviselő javasolta a bérleti szerződést 8 évre meghosszabbítani, tehát 

1.000.000 Ft/év fejlesztés. Nem lehet ezt a beruházást ennyi idő alatt kitermelni, nem lehet 

kigazdálkodni. Nem érti minek kerül megvalósításra a kandeláberes közvilágítás, hiszen a 

temető sötétedés után már zárva van. Abban maradtunk, hogy készül egy terv, hogy a 

világításnak és a térkövezésnek mennyi lesz a költsége.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, amikor elkezdtük tárgyalni évekkel ezelőtt is 

beszéltünk arról, hogy a temetőben lévő út megvilágítása szükséges. A téli időszakban ne a 

sötétben közlekedjenek az emberek. Nem azt jelenti, hogy reflektorral megvilágítjuk a 

temetőt, hanem ezek irányfények lennének. Biztonsági szempontból is jó lenne. Ügyvezető 

asszonnyal egyeztetve, 5 éves szerződés megkötéséről beszélünk, és a 8.343.140 Ft összeget 

vállalták. A cég elfogadta az ötéves szerződést. Azzal, hogy amennyiben jól működik, akkor 

újra tárgyalhatjuk a következő öt évnek a lehetőségét, anélkül, hogy megpályáztatnánk más 

cégekkel, vagy más cégeket bevonnánk. A világításon még lehet változtatni, gondoljuk át még 

egyszer, ha nem kell, akkor kiváltjuk valami másra amire ott szükség van.  A szerződést 

kössük meg, és vizsgáljuk felül a világítás szükségszerűségét. A cég vállalta a 8.343.140. Ft 

beruházás megvalósítását 5 éven belül.  

 

Hallai Tibor képviselő javasolta, a közvilágítás helyett a temető hátsó részén a földmunkát 

végezzék el. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy mindenki számára egyértelmű legyen az 

ügyvezető asszony ajánlotta önszántából a fenti összeget, vagy az önkormányzat adta ki a 

cégnek ilyen feltételekkel öt évre.  

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, a tárgyalások során adta meg ezt az ajánlatát a cég 

nevében.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, több tárgyalás volt, és a cég adta meg az ajánlatát.  

A közvilágítás ügyét felülvizsgáljuk, mi az a beruházás, ami kiválthatja, és végre tudnak 

hajtani.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta  a Jóindulat Kft. ajánlatának elfogadását a kegyeleti 

közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében, azzal a kiegészítéssel, hogy a közvilágítás 

szükségszerűségét vizsgáljuk felül. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta. 

 

28/2015. (III. 25.) sz. Kth: 

A Jóindulat Kft. ajánlatának elfogadása a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése 

érdekében 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a temetőkről és 

a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 39. § (2) bekezdés e) pontja 

alapján – az Önkormányzat tulajdonában álló Kerekegyháza 1413 hrsz. alatt 

felvett természetben Kerekegyháza Jókai utcában található 3,4775 ha területű 

köztemető esetében a 2020. december 31. napjáig megkötendő új kegyeleti 

közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében elfogadja a jelenlegi 

üzemeltető Jóindulat Kft. (6000 Kecskemét, , Kossuth u. 49., képviseli: Nagy 

Sándorné Gulyás Emília ügyvezető) – a határozat mellékletét képező – 

ajánlatát azzal, hogy további egyeztetés folytatnak a fejlesztések tárgyával 

kapcsolatban az előirányzott összeg mértékének megtartása mellett. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelő 

tartalmú új kegyeleti közszolgáltatási szerződést terjessze a Testület elé annak 

jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  2015. május 31. 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2015. évi  

                közbeszerzési és közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

29/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2015.évi  

közbeszerzési terve 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – 2015. évi közbeszerzési 

tervét elfogadja. 

 

2.) Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervének, Kerekegyháza 

Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                                       Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                Határidő: 2015. december 31.  

 

Határozatról értesül:  

Jegyző, 

Pénzügyi iroda,  



1.sz.melléklet 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2015. évi közbeszerzési terve 

 

 

  A közbeszerzés tárgya és 

mennyisége 
  CPV kód 

Irányadó 

eljárásrend 

  Tervezett eljárási 

típus 

 Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy 

sor került-e az 

adott 

közbeszerzéssel 

összefüggésben 

előzetes összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Ajánlatkérő megnevezése 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a közbeszerzés 

megvalósításának 

tervezett időpontja 

 szerződés teljesítésének várható 

időpontja vagy a szerződés 

időtartama 

 
 I. Árubeszerzés   

 
    

 
  

- 
- - - -. -. - - 

 
 II. Építési beruházás 

  
       

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Ipari park belső út 

kialakítása 
45233228 

Kbt. harmadik 

.rész 
Kbt.122/A.§. 2015.09 2015.10. nem 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Park-Zrínyi, Kocsis Pál utca 

felújítása  
45233228 

Kbt. harmadik 

.rész 
Kbt.122/A.§. 2015.09 2015.10. nem 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Humánszolgáltató Központ a 

támogató szolgálat 

épületének fejlesztése 

80530000 

Kbt. harmadik 

.rész 

Kbt.122/A.§. 2015.09 2015.10. nem 

  III. Szolgáltatás-

megrendelés 
         

- 
- -  

 

- 
-  - 

 

- 
- 

 
IV. Építési koncesszió     

 
 

 
- - - - - - -- 

 
V. Szolgáltatási koncesszió     

 
 

 
- - - - - - -- 



 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Önkormányzat és 

Intézményeinek 2015. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

30/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2015.évi  

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

                        Határozat 

    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete Kerekegyháza 

Város Önkormányzat és Intézményeinek – a határozat 1. sz. mellékletét képező 

– 2015. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek tervét elfogadja. 

 

2.) Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2015. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzései tervének, Kerekegyháza 

Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                        Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                  Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                        Határidő: 2015. december 31.  

 

                        Határozatról értesül: Jegyző, 

                                                          Pénzügyi iroda 



 

1.sz.melléklet 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2015. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

 

 

Ajánlatkérő megnevezése 
  A közbeszerzés tárgya és 

mennyisége 

  Tervezett eljárási 

típus 

 Időbeli ütemezés 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a beszerzés 

megvalósításának 

tervezett időpontja 

 szerződés teljesítésének 

várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama 

  I. Árubeszerzés      

 - -- - - 

  II. Építési beruházás      

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 
Erdő utca útkialakítás, építés meghívásos 2015.07. 2015.08 

  III. Szolgáltatás-megrendelés      

  - - - 

 

 

 

 

 

 



 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Bírósági ülnökök jelölése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv  5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bíróságok ülnökeit az önkormányzati képviselő-

testületek 2011. évben választották utoljára, megbízatásuk az új ülnökválasztástól számított 

30 nap elteltével jár le. Az ülnökök megbízatása négy évre szól, az ítélkezésben a bírákkal 

azonos jogaik és kötelezettségeik vannak. Az előző ciklusban Önkormányzatunk Baracskai 

Lászlót jelölte bírósági ülnöknek, a nevezett a továbbiakban is vállalja ezt a feladatot. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

31/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Bírósági ülnök jelölése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Baracskai 

László Kerekegyháza, Bocskai u. 5. szám alatti lakost a Kecskeméti 

Törvényszékre bírósági ülnöknek jelöli. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Burkolat felújítási munkák elvégzése a Zrínyi u. – Baracsi u. és Zrínyi u.  

               – Fő u. kereszteződésekben 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a határozati javaslatban szereplő összeg szükséges 

az önkormányzat részéről. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a Széchenyi utca és a Kerekegyháza- 

Lajosmizse közötti út felújítására lesz-e lehetőség.   

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Széchenyi utca felújítására pályázott az 

önkormányzat, de forráshiány miatt nem lett támogatva. Nyilván ez nincs lemondva, ahogy 
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lesz pályázati kiírás akkor ezt újra benyújtásra kerül, addig a kátyúzását el kell végezni. Az 

állami utak kátyúzását is egyeztették, azt is el fogják végezni. A lajosmizsei út felújítása is 

benne van a Nemzeti Útfelújítási Tervben és a megyei programban is szerepel, Reményei 

szerint a közeljövőben ez is megvalósításra kerül. Időpontot nem tudtak mondani, annyi a 

válasz, ha forrás lesz. A szükséges útfelújításokat tartalmazó rangsor az elején van.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

32/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Burkolat felújítási munkák elvégzése a Zrínyi u. – Baracsi u. és Zrínyi u. – Fő u. 

kereszteződésekben 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 3.981.450 Ft kiadási 

előirányzatot biztosít, burkolat felújítási munkák elvégzésére a Zrínyi u. – Baracsi 

u. és Zrínyi u. – Fő u. kereszteződésekben, a 2015. évi költségvetési tartalék 

terhére.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a munkálatok elvégzésével kapcsolatos 

együttműködési megállapodás megkötésére a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését 2015. évi költségvetés módosításakor 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző és általa:   

          Pénzügyi Iroda vezetője  

 
 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Kerekegyháza 471 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba        

              vétel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, miért 100.000 Ft ez az összeg. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, adózási szempontból van erre szükség, mert nulla 

Ft-ért nem adhatják el az utat.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

33/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza 471 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vétel 

 

     Határozat 

    

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete  hozzájárulását 

adja ahhoz, hogy az INTERAG HOLDING Zrt. kizárólagos tulajdonában lévő 

Kerekegyháza 471 helyrajzi számú kivett saját használatú út megnevezésű 

ingatlan tulajdonjogát 100.000.-Ft. azaz egyszázezer forint+ÁFA összegért az 

Önkormányzat megszerezze. A kiadási előirányzatot a tartalék terhére 

biztosítja. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés 

aláírására.  

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

             Határidő: azonnal  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendeletmódosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen  

 

                        Határozatról értesül: Jegyző, és általa 

    Pénzügyi iroda  

 

8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Településünk Fejlődésért Alapítvány támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

       (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

34/2015. (III. 25.) sz. Kth: 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány 

támogatása  

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az általa alapított közhasznú jogállású 

Településünk Fejlődéséért Alapítványnak 2015. évben 160.000 forint 

támogatás biztosít működésre és pályázati célok megvalósításra. A kiadás 

fedezete a tartalék. 

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor ezen döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  

 

Határozatról értesül: - alapítvány kuratóriuma 

- pénzügyi iroda 

- jegyző 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma  

                                 3607/100 kódszámú nyílt pályázati kiírásra pályázat benyújtása a  

                                 KerekFeszt megrendezése érdekében 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

35/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma 3607/100 kódszámú 

nyílt pályázati kiírásra pályázat benyújtása a KerekFeszt megrendezése érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a 

Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet Kollégiuma 3607/100 

kódszámú nyílt pályázati kiírására pályázatot nyújt be 1.800.000 Ft támogatás 

elnyerése érdekében a 2015. szeptember 18-19-én megrendezésre kerülő 
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KerekFeszt programjainak megrendezéséhez. A KerekFeszt teljes költségvetése 

2.500. 000 Ft. A fennmaradó 700.000 Ft-ot a Képviselő-testület a 2015. évi 

költségvetésében biztosított.  

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzata a dologi kiadásaiból biztosítja a 

pályázaton való részvételhez szükséges 5.000 Ft regisztrációs díjat. 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a pályázat benyújtására, az 

esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

10. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

a.) Tárgy:  Önkormányzat által működtetett intézményekben foglalkoztatottak  

                         étkezési térítési díjának meghatározása 

          Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

          (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelelem Márk polgármester javasolta egységesen megállapítani az intézményi dolgozók 

étkezési térítési díját.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

36/2015. (III. 25.) sz. Kth. 

Önkormányzat által működtetett intézményekben  

foglalkoztatottak étkezési térítési díjának meghatározása 

 

Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat által működtetett intézményekben foglalkoztatottak 

étkezési térítési díját 397,- Ft + áfa összegben állapítja meg. 

 

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: 2015. április 01. 

 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző 

Pénzügyi iroda 
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b.) Tárgy: Eb összeírásról tájékoztatás kérése 

 

Boldizsár András képviselő az eb összeírással kapcsolatban elmondta, az emberek 

tartanak az ebadó bevezetésétől.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, meg kell nyugtatni az embereket, nem lesz 

ebadó. A költségvetést elfogadtuk, ott kijelentettük, hogy több adó nem lesz. Jogszabály 

írja elő a kutyák összeírását, amire szerinte is szükség van. Határozottan ki kell jelenteni, 

hogy nem adóról van szó. 

 

c.) Tárgy: Gútori kirándulásról tájékoztató 

 

A gútori kirándulással kapcsolatban elmondta, mégsem akkor lesz a kiutazás amelyet az 

elmúlt képviselő-testületi ülésen meghatároztunk. A gútori képviselő-testület összetétele 

megváltozott több szlovák nemzetiségű bekerült, változásokat eszközölnek, amelyek 

érintik az együttműködést is. 2015. május 15-16-án mennének ki a focisták és második 

körben a nyugdíjasok és a képviselő-testület.  

 
 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:15 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


